
19ο ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΧΟΛΕΙΟ ΕΤΟΜΟΤ 

ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ  

Αγαπητοί γονείσ 

Από τη Δευτζρα 1-6-2020 το ςχολείο επαναλειτουργεί και ςασ γνωςτοποιοφμε οριςμζνεσ πολφ βαςικζσ 

πληροφορίεσ ςφμφωνα με τισ ςχετικζσ εγκυκλίουσ: 

 Για τθν αποφυγι ςυνωςτιςμοφ κατά τθν προςζλευςη ςτο ςχολείο δεν πραγματοποιείται ςυγκζντρωςθ 

των μακθτϊν/τριϊν ςτο προαφλιο του ςχολείου πριν τθν ζναρξθ του ωρολογίου προγράμματοσ. Οι 

μακθτζσ κατά τθν προςζλευςι τουσ κατευκφνονται ςτισ αίκουςζσ τουσ και θ προςευχι πραγματοποιείται 

εντόσ των αικουςϊν. 

 

 Η απόςταςη μεταξφ των μακθτϊν/τριϊν και των εκπαιδευτικϊν που πρζπει να τθρείται ςτθν αίκουςα 

διδαςκαλίασ (αλλά και ςε όλουσ τουσ χϊρουσ) είναι ενάμιςθ μζτρο. Για τον ςκοπό αυτό τα κρανία και τα 

κακίςματα ζχουν διαρρυκμιςτεί κατάλλθλα. Λόγω των περιοριςμϊν που κζτει το μζγεκοσ των αικουςϊν, 

οι μακθτζσ/τριεσ  όλων των τάξεων κα χωριςτοφν ςε δφο υποτμήματα ίςθσ δυναμικότθτασ. 

 

 Η διδαςκαλία κα γίνεται εκ περιτροπήσ. Τθν πρϊτθ εβδομάδα ζναρξθσ λειτουργίασ του ςχολείου (από 1-

6-2020) κα προςζλκουν ςτο ςχολείο οι μακθτζσ του 1ου υποτμιματοσ τισ θμζρεσ Δευτζρα, Τετάρτθ και 

Παραςκευι, ενϊ οι μακθτζσ του 2ου υποτμιματοσ τισ θμζρεσ Τρίτθ και Πζμπτθ. Ακολοφκωσ, τθν επόμενθ 

εβδομάδα κα προςζλκουν οι μακθτζσ του 1ου υποτμιματοσ τισ θμζρεσ Τρίτθ και Πζμπτθ, ενϊ του 2ου 

υποτμιματοσ τισ θμζρεσ Δευτζρα, Τετάρτθ και Παραςκευι. Κατά τον ίδιο τρόπο με εναλλαγι θμερϊν 

παρακολοφκθςθσ μακθμάτων ανά εβδομάδα για κάκε υποτμιμα, ςυνεχίηει να λειτουργεί το ςχολείο και 

για τισ επόμενεσ εβδομάδεσ  ζωσ τθ λιξθ των μακθμάτων (26-6-2020). 

 

 Ο χωριςμόσ των μακθτϊν/τριϊν ςε υποτμιματα γίνεται κατά αλφαβητική ςειρά και κα ενθμερωκείτε 

ςχετικά από τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ των τάξεων με e-mail. Θα λθφκεί μζριμνα ϊςτε τα αδζρφια να 

προςζρχονται τισ ίδιεσ μζρεσ. 

 

 Το ωρολόγιο πρόγραμμα των μακθμάτων τθρείται ωσ ζχει. Οι μακθτζσ/τριεσ κα παρακολουκοφν το 

πρόγραμμα των μακθμάτων των θμερϊν κατά τισ οποίεσ προςζρχονται ςτο ςχολείο.  

 

 Για τθν αποφυγι ςυνωςτιςμοφ κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων οι τάξεισ Αϋ, Βϋ και Γϋ κα βγαίνουν 

διάλειμμα από διαφορετικι ζξοδο από τισ τάξεισ Δϋ, Εϋ και ΣΤϋ. Επίςθσ κάκε τάξθ κα βγαίνει διάλειμμα και 

κα παραμζνει ςε διαφορετικό χϊρο ςτθν αυλι του ςχολείου. 

 

 Για τθν τιρθςθ των κανόνων υγιεινήσ: 



 Οι αίκουςεσ αερίηονται φυςικά (χωρίσ χριςθ κλιματιςμοφ ι ανεμιςτιρα) τόςο κατά τθ διάρκεια του 

μακιματοσ όςο και κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ. 

 Πραγματοποιείται ςχολαςτικι κακαριότθτα των χϊρων του ςχολείου. 

 Συςτινεται ςτουσ μακθτζσ: 

 Να τθροφν τισ οδθγίεσ καλισ υγιεινισ χεριϊν (επιμελζσ πλφςιμο με ςαποφνι και νερό για 20 

τουλάχιςτον δευτερόλεπτα και ςτζγνωμα με χάρτινεσ χειροπετςζτεσ ι χριςθ αντιςθπτικοφ ειδικά 

πριν τθ λιψθ φαγθτοφ και μετά τθ χριςθ τουαλζτασ). 

 Να μθν αγγίηουν με τα χζρια το πρόςωπό τουσ (μφτθ, ςτόμα, μάτια). 

 Να μθν δανείηονται και να μθ δανείηουν προςωπικά τουσ πράγματα (μολφβια, μπογιζσ, 

μαρκαδόρουσ, ςβιςτρεσ, ξφςτρεσ κ.ά.) ζχοντασ ο/θ κακζνασ/μια μακθτισ/τρια μαηί του ό,τι κα 

χρειαςτεί ςτο ςχολείο. 

 Σε βιχα ι φτζρνιςμα, κάλυψθ τθσ μφτθσ και του ςτόματοσ με το μανίκι ςτο φψοσ του αγκϊνα ι με 

χαρτομάντιλο, απόρριψθ του χρθςιμοποιθμζνου χαρτομάντιλου ςτον κάδο απορριμμάτων και 

επιμελζσ πλφςιμο των χεριϊν. 

 Εάν κάποιοσ/α μακθτισ/τρια δεν αιςκάνεται καλά ενθμερϊνει αμζςωσ τον δάςκαλο ι τθ δαςκάλα 

του/τθσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ απαγορεφεται να πίνουν νερό απευκείασ από τθ βρφςθ με το ςτόμα. 

 Στα διαλείμματα απαγορεφεται το τρζξιμο. 

 Τιρθςθ τθσ απόςταςθσ του 1,5 μζτρου μεταξφ των μακθτϊν/τριϊν ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ, 

κατά τθν είςοδο και ζξοδο από τθν αίκουςα, ςτθ ςειρά αναμονισ ςτθν τουαλζτα, ςτο διάλειμμα. 

 

 Η χρήςη μάςκασ από μακθτζσ/τριεσ και εκπαιδευτικοφσ είναι προαιρετικι. 

 

 Το Ολοήμερο Πρόγραμμα δε κα λειτουργιςει. 

 

 Για το υπόλοιπο του ςχολικοφ ζτουσ 2019-2020 δεν πραγματοποιοφνται εκδρομζσ, επιςκζψεισ, 

εκδθλϊςεισ, μακθτικοί αγϊνεσ. 

 

 Εάν κάποιοσ/α μακθτισ/τρια δε κα προςζλκει ςτο ςχολείο για τθν παρακολοφκθςθ των μακθμάτων για 

το υπόλοιπο του ςχολ. ζτουσ κα πρζπει να προςκομίςει ςτο ςχολείο (μπορεί να αποςταλεί και 

θλεκτρονικά) ςχετικι Τπεφθυνη Δήλωςη.  

 

 Οι επιςκζψεισ γονζων ςτο ςχολείο πραγματοποιοφνται κατόπιν τθλεφωνικισ επικοινωνίασ. 

 

 Για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ μπορείτε να επικοινωνείτε με το ςχολείο. 


